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Számítsd ki az átlaghőmérsékletet!


2; 

Készíts táblázatot a diagrammról! Számold ki a dolgozat átlagát!
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3; 4 darab keksz tömege 60 gramm. Mennyi a tömege 28 darab keksznek?


Mennyit kell fizetni érte, ha 1 kg keksz ára 800 Ft ?




4;  5 tyúknak 12 napig elég a takarmány. 
Hány napig lenne elég a takarmány 1; 2; 3; 4; 6; 10; 12; 15; 20; 30 tyúknak?






[bookmark: _GoBack]

hőmérséklet( C-fok)	6	8	10	12	14	16	18	20	11	12	15	19	25	17	20	16	


Dolgozat eredménye 

db száma	1	2	3	4	5	1	3	10	4	2	osztályzat


darab száma



